Beschlussvorlage 2014-2019/SR-122 Status: öffentlich

FB Bürgermeister Erstellungsdatum: 25.01.2016 SB Frau Schäfer Aktenzeichen 41.22.15-G

Betreff:

850-Jahr-Feier der Stadt Genthin im Jahr 2021/Bewerbung für das Landesfest Sachsen-Anhalt-Tag

Beratungsfolge:					Abstimmung		
Sitzungsdatum	Gremium	Zuständigkeit	Ja	Nein	Ent	Bef	
15.02.2016 18.02.2016 25.02.2016	Bildungs-, Kultur- und Sozialausschuss Hauptausschuss Stadtrat der Stadt Genthin	Vorberatung Vorberatung Entscheidung					

Beschlussvorschlag:

Der Stadtrat der Stadt Genthin beschließt, dass sich die Stadt Genthin im Rahmen ihrer 850-Jahrfeier im Jahre 2021 um die Ausrichtung des Sachsen-Anhalt-Tages bewirbt.

(Thomas Barz) Bürgermeister

2014-2019/SR-122

Sachverhalt:

Im Jahr 2021 begeht die Stadt Genthin ihr 850jähriges Stadtjubiläum. Als Zeitraum der Feierlichkeiten wird der 11. bis 13.06.2021 (Freitag bis Sonntag) vorgeschlagen.

Zu diesem Jubiläum wird sich die Stadt Genthin bei der Staatskanzlei des Landes Sachsen-Anhalt um den Sachsen-Anhalt-Tag bewerben.

Hintergrund der Bewerbung um den Sachsen-Anhalt-Tag zur 850-Jahrfeier der Stadt Genthin ist, Städte und Gemeinden des Landes Sachsen-Anhaltes zu diesem besonderen Jubiläum als Gäste begrüßen zu können und, dass die Stadt Genthin kaum in der Lage sein würde, ein anspruchsvolles Stadtfest aus eigener finanzieller Kraft durchzuführen.

Mit der frühen Bewerbung soll sichergestellt werden, dass die Stadt Genthin im Jahre 2021 Ausrichter dieses Sachsen-Anhalt-Tages werden kann.

Aus diesem Grunde wird der Stadtrat bereits jetzt gebeten, eine Entscheidung zu treffen.

Nach der Entscheidung des Stadtrates soll durch die Verwaltung zur 850-Jahr-Feier im o. g. Zeitraum ein Konzept erarbeitet werden, das dann Gegenstand einer weiteren Beschlussfassung im Jahr 2018 sein wird.

sein wird.	raibeilet werden, das da	ann Gegenstand einei	weiteren beschluss	nassung ini Jani 2016
Anlagen:				

Finanzielle Auswirkungen: